«BblyntaHue yucna 4»

KapaHaunHa 'anuHa liBaHOBHa
yunTenb HavarbHbIX KNaccoB
MBOY «COLW Ne 3 r.KpacHoapmeicka CapatoBckon obrnactm»
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3anaHuA:

[MpoBepka: 17,13,19,15,4
3agaHue: 8-4, 6-4, 5-4, 9-4, 7-4, 10-4

3apgaHue: 11-4, 12-4, 13-4
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e

1-1-3=

1-2-2=

1-3-1=

- Kak Bbl AymaeTe, Kakou npumMmep, Mbl peLunm
6bicTpo. [Movemy?

- [me Bo3HUKNO 3aTpyaHeHune? MNoyemy?

- Nonpobyute caenartb BbIBOA.
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[MpoeKT y4yeOHbIX AEeNcTBUN

Lenb: «OTKpbITb» NPUEM BbIYUTAHUS C
nepexogom 4Yepes gecATok. HayuuTea ero
NPUMEHSATD.

Tema: «BbldutanHme ymucna 4»

dopmbl paboTbl: paboTa B napax,
dpoHTanbHaga, nHaMBUAyarbHas.

NnaH gocTUXeHna uenun: BbiNofIHeEHNE
3aJlaHnUN C NOCTEMNEHHbLIM YBENTMYEHUEM
CITOXXHOCTMW.
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AnNroputm

11-4=
11-1-3=7

3 ymMeHbLIaeMoro cHa4ana BblYMTaem
eguHULbl, a U3 Nony4YmMBLLErOCHA NpU 3TOM OeCcATKa
— OCTaBLUYHOCS YacCTb BblYMTAEMOrO.
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[lpoBepkKa:

6-4=10 11-4=7

12-4 =8 5-4=1 13-4=9 7-4=3
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[lpoBepkKa

8+4=12 8+2+2=12 BEPHO

13-4=7 13-3-1=9 HEBEPHO
11-2=9 11—1-1=9 BEPHO
4+9=12 4+9=9+4 9+1+3=13 HeBepHO

[locne BHeCeHHbLIX UcnpaBfneHnn 3annucb BbIMAaunT
Tak:

8+4=12 11-2=9
13-4=9 4+9=13
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3anaHue 1

He Bbluucngasa, HasoBUTe, YTO OonbLue:

9+4 nnn 7+5
12-4 nnn 12-3
11-2 nnn 13-4
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c. 64 Ne8

1) MepBoe yucno 12, BTopoe- 4. Yemy paBHa
Pa3HOCTbL?

2) pasHoCcTb Yucen pasHa 5. MNepBoe yucrno 9.
YemMmy paBHO BTOPOE YMCNO?

- [1pounniocTpupynte 3agaHna ¢ NOMOLLbHO
BbIYNCNNTENBHOWN MaLUUHBI.

\



NMHdopmMaLuMNOHHBbIE UCTOYHUKMU:

MaTtemartuka: 1 knacc:y4ebHunk gnsa y4dawmxcs
obLleobpasoBaTefibHbIX yY4peXaeHun: B 2 u.
Y.2/B.H.PygHuukas. - M.: BeHnTtaHa-pad,
2012.-144 c.:.un.-(HayanbHaga wkona XXI| Beka)

\



